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Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Sachbearbeiter Disposition/Produktionsplanung -
Inland/Export (m/w/d) Amberg

(554)

 Standort: Amberg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 38 Stunden pro Woche

Zweck und Ziel der Stelle

Unser Auftraggeber ist ein etablierter Produktionsbetrieb aus der Lebensmittelbranche mit Sitz in Amberg, der für hohe
Qualitätsstandards und Nachhaltigkeit bekannt ist. Zur Verstärkung des Teams suchen wir ab sofort eine
zuverlässige Sachbearbeiter Disposition/Produktionsplanung - Inland/Export (m/w/d) Amberg

Ihre Aufgaben:

Bestandskontrollen der Fertigprodukte inklusive Restlaufzeitkontrollen    
Planung und Anpassung der Produktion in enger Absprache mit den Abteilungen der Werke in Amberg und
Bayreuth    
Sicherstellung der Einhaltung von Qualitätsvorgaben, wie z. B. der Reihenfolge der Rezepturen und der
Restlaufzeit   
Lagerbestandabstimmung und Organisation von Inventuren sowie Verwaltung von Retouren und Ausläufern   
Verantwortliche Verwaltung der Paletten und Optimierung der Bestandsführung    
Spontane Anpassungen und Änderungen bei Störungen, Sperrungen oder fehlendem Verpackungsmaterial    
Ermittlung und Einschätzung des Milchbedarfs und der Schichtanzahlen in den Werken, basierend auf
Absätzen, Aktionen und Erfahrungswerten    
Planung, Vorbereitung und Abwicklung des Versands der Fertigprodukte   
Rückverfolgung für Audits, Reklamationen und Rückrufe    
Optimierung der Produktions- und Versandprozesse sowie der dazugehörigen Buchungen und Datenflüsse 

Das bringen Sie mit:

Abgeschlossene Berufsausbildung als Industriekaufmann (m/w/d), Kaufmann für Büromanagement (m/w/d)
oder eine vergleichbare Qualifikation
Mehrjährige Berufserfahrung im Bereich Disposition oder Produktionsplanung
Sehr gutes organisatorisches Geschick und die Fähigkeit, auch in stressigen Situationen den Überblick zu
behalten
Teamfähigkeit, selbstständige und strukturierte Arbeitsweise
Sehr gute Kenntnisse in MS Office und SAP
Fließende Deutschkenntnisse in Wort und Schrift, Englischkenntnisse von Vorteil    

Ihre Konditionen:

Vergütung nach dem Tarif der Milchwirtschaft in Bayern    
Tarifliches Urlaubs- und Weihnachtsgeld    



Arbeitgeberfinanzierte betriebliche Altersvorsorge    
Arbeitgeberfinanzierte Unfallversicherung (auch für den privaten Bereich)    
Arbeitgeberfinanzierte Berufsunfähigkeitsversicherung    
30 Tage Jahresurlaub nach Tarif    
Ein krisensicherer Arbeitsplatz    
Mitarbeiterrabatte in unseren Werksläden    
Förderung der Vereinbarkeit von Beruf und Familie

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Office

Tarifvertrag: Milchwirtschaft
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